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Course Objectives

Question Strongly Agree (5)
1. A syllabus, with important class information, was available at

T 3 /100.00%
the beginning of the semester. (3 Responses)
Question Strongly Agree (5)
2. The instructor regularly uses the book(s) required for this 1/33.33%
course. (3 Responses)
Question Strongly Agree (5)
3. The instructor provides clear direction on what | should be 3/ 100.00%
learning throughout this course. (3 Responses) ’
Instructor Commitment to Student Learning
Question Strongly Agree (5)
4. The instructor responds to students' questions in a helpful 2/ 66.67%
way. (3 Responses)
5. The instructor teaches in a way that makes it possible for me 3/ 66.67%
to learn. (3 Responses)
6. My instructor shows concern for my progress. (3 Responses) 2/66.67%
Question Strongly Agree (5)
7. The instructor's speech is clear and understandable. (3 3/100.00%
Responses)
8. The instructor presents information clearly using o
whiteboard, powerpaint, etc. (3 Responses) 10000
9'.'My instructor meets and dismisses class at the scheduled 3/ 100.00%
times. (3 Responses)
Instructor/Student Interaction
Question Strongly Agree (5)
10. The instructor treats me with respect. (3 Responses) 3 /100.00%
11. If needed, the instructor is available for assistance
(example: office hours, email, etc.). (3 Responses) 3 /100.00%
12, The instructor responds to my concerns in a timely manner. 2/ 66.67%
(3 Responses)
13. Th.e instructor encourages students to share ideas or ask 3/ 100.00%
questions. (3 Responses)
14, 1 would recommend this instructor to other students. (3 3 /100.00%
Responses)
Instructor Preparation and Organization
Question Strongly Agree (5)
15. The course material is well organized. (3 Responses) 3 /100.00%
16. Results of tests and assignments are shared as "
communicated by instructor. (3 Responses) 3¢ 1a0.00%
17. The instructor is well prepared for class. (3 Responses) 3 /100.00%
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18. The instructor is knowledgeable in the course material. (3 3/ 100.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00%
Responses)
19. The grading policy is clearly stated for this class. (3 3 /100.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/ 0.00% 0/000%
Responses)
Course Assignments

Strongly
Question Strongly Agree (5)  Agree (4)  Neither Agree nor Disagree (3)  Disagree (2)  Disagree

(1

20. Co-urse assighments/readings help me understand course 2/ 6667% 0/0.00% 1/3333% 0/0.00% 0/0.00%
material. (3 Responses)
21. Course assignments/readings relate to what is taught in 2/ 6667% 0/0.00% 1/33.33% 0/000% 0/0.00%
class. (3 Responses)
22. Class activities (lectures, discussions, computer work, etc.) 3/100.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00%
help me to learn. (3 Responses)
Testing

Strongly
Question Strongly Agree (5)  Agree (4) Neither Agree nor Disagree (3) ~ Disagree (2)  Disagree

(1)

23. The tests and exams cover course material and content. (3 3/100.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00%
Responses)
24. The grading of my work is fair and consistent. (3 3/10000% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00%
Responses)
Comments

25. Describe what you really enjoy about the class.

« 1like how Brooke always asks our opinion on a project, it help with my own creative flow when she stops to ask for our input, especially in a class that involves so much personal

thought
26. How could the instructor make this class better?
| would have preferred having more of a say in the final documentary topic

Additional Questions

no - not aware of
Question A yes tutoring not no - tutoring not available tutoring Mean
needed services

27. Have you utilized tutoring services for this course? (3 Responses)

« yes: 0/0.00%

* no - tutoring not needed: 1/33.33%

+ no - tutoring not available: 2/66.67%

* not aware of tutoring services: 0/0.00%

: someone other than a
a an academic no one

Question professor/finstructor.  advisor. professor/ln.struct.or oran assisted me Mesn
academic advisor.

28. Who assisted you with selecting this class? (3 Responses)

» a professor/instructor.: 0/0.00%

» an academic advisor.: 0/0.00%

« someone other than a professor/instructor or an academic advisor.: 0/0.00%

* no one assisted me: 3/100.00%

Strangly Naller faree Disagree
Question Not Applicable Agiee 5} Agree (4) nor Dg-)agree @)
29, The individual who assisted me with selecting this class “ "
provided good advice. (3 Responses) 1/33.33% 0/0.00% 0/0.00% 2/66.67%  0/0.00%
Strongly
Question Strongly Agree (5)  Agree (4) Neither Agree nor Disagree (3) Disagree (2)  Disagree
n
30.The |nstruct9r informs me abclnult college services available 1/3333% 0/0.00% 2/ 66.67% 0/0.00% 0/0.00%
(example: tutoring, academic advising, etc.) (3 Responses)
. R Somewhat ; 5 e Somewhat Very
Question Very satisfied catisfied Neither satisfied nor dissatisfied dissatisfied  dissatisfied
i i i ?

31. How would you rate this online survey experience? (3 2/ 66.67% 1/33.33% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00%

Responses)
32. Please provide any other final comments you have.

Comprehensive Report for TV Production (Studio) (ETV-101-100) - Mailhiot, Brooke - 2018 Fall
Course Objectives

Strongly
Question Strongly Agree (5)  Agree (4) Neither Agree nor Disagree (3)  Disagree (2)  Disagree
0]

https://ircbc.mce.cc/results/frequencyreportall.aspx?cid=24019

5.00

5.00

Mean

433

433

Mean

5.00

5.00

StDev

StDev

Strongly

0.00

StDev

0.00

StDev

0.00

0.00

Disagree Mean StDev

(1

0/000% 3.00 000

Mean

Mean

4.67

Mean

StDev

1.15

StDev

0.58

StDev

210



10/7/2020

1. A syllabus, with important class information, was available at
the beginning of the semester. (4 Responses)

Question

2. The instructor regularly uses the book(s) required for this
course. (4 Responses)

Question

3. The instructor provides clear direction on what | should be
learning throughout this course. (4 Responses)

Instructor Commitment to Student Learning
Question

4. The instructor responds to students' questions in a helpful
way. (4 Responses)

5. The instructor teaches in a way that makes it possible for me
to learn. (4 Responses)

6. My instructor shows concern for my progress. (4 Responses)
Question

7. The instructor's speech is clear and understandable. (4
Responses)

8. The instructor presents information clearly using whiteboard,
powerpoint, etc. (4 Responses)

9. My instructor meets and dismisses class at the scheduled
times. (4 Responses)

Instructor/Student Interaction
Question

10. The instructor treats me with respect. (4 Responses)

11. If needed, the instructor is available for assistance
(example: office hours, email, etc.). (4 Responses)

12. The instructor responds to my concerns in a timely manner.
{4 Responses)

13. The instructor encourages students to share ideas or ask
questions. (4 Responses)

14. | would recommend this instructor to other students. (4
Responses)

Instructor Preparation and Organization
Question

15. The course material is well organized. (4 Responses)

16. Results of tests and assignments are shared as
communicated by instructor. (4 Responses)

17. The instructor is well prepared for class. (4 Responses)

18. The instructor is knowledgeable in the course material. (4
Responses)

19. The grading policy is clearly stated for this class. (4
Responses)

Course Assignments
Question

20. Course assignments/readings help me understand course
material. {4 Responses)

21. Course assignments/readings relate to what is taught in
class. (4 Respanses)

22. Class activities (lectures, discussions, computer work, etc.)
help me to learn. (4 Responses)

Testing

Question
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23. The tests and exams cover course material and content. (3 1/33.33% 2/ 66.67% 0/0.00% 0/0.00% 0 /0.00% 433 0.58
Responses)
24, The grading of my work is fair and consistent. (4 2/ 50.00% 2/50.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 450 054
Responses)
Comments

25. Describe what you really enjoy about the class.

« Something that | really enjoy is by going to virtual studio we get learn and see the production work that done in outside warld
« | lave the technology we have access to. I've been able to work in a real studio and use professional level video equipment in a hands on manner. 've learned skills in this class that
1 will be able to apply to real life.

26. How could the instructor make this class better?
o N/A

« The equipment we have is great, but | feel like we are still lacking in some areas. We have a very limited number of camera's and sound equipment, which limits the amount of work
we can do during class time.

Additional Questions
no - not aware of
Question yes tutoring not no - tutoring not available tutoring Mean StDev
needed services
27. Have you utilized tutoring services for this course? (4 Responses)
= yes: 0/0.00%
= no - tutoring not needed: 3/75.00%
« no - tutoring not available: 0/0.00%
« not aware of tutoring services: 1/25.00%
3 an academic someone other than a no one
Question 3 professor/instructor or an ; Mean StDev
professor/instructor.  advisor. ; 2 assisted me
academic advisor.
28. Who assisted you with selecting this class? (4 Responses)
+ a professor/instructor.: 1/25.00%
« an academic advisor.: 1/25.00%
« someone other than a professor/instructor or an academic advisor.: 1/25.00%
* no one assisted me: 1/25.00%
Neither Agree . Strongly
Question Not Applicable Strongly Agree (4) nor Disagree Disagree Disagree Mean StDev
Agree (5) 2)
@ (1
29. T.he individual who assisted me with selecting this class 21 66.67% 1/33.33% 0/0.00% 0/0.00% 0/000% 0/000% 500 000
provided good advice. (3 Responses)
Strongly
Question Strongly Agree (5)  Agree (4) Neither Agree nor Disagree (3)  Disagree (2)  Disagree Mean  StDev
(M
30. The |nstrur.19r informs me abc.n.!t college services available 2 /66.67% 1/33.33% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 467 0.58
(example: tutoring, academic advising, etc.) (3 Responses)
" it Somewhat ; i B Somewhat Very
Question Very satisfied satisfied Neither satisfied nor dissatisfied dissatisfied  dissatisfied Mean  StDev
; ; ; =3
31. How would you rate this online survey experience? (4 3 /75.00% 1/25.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 475 050
Responses)
32, Please provide any other final comments you have.
« Brooke has built a strong program here. | am excited to see it grow and develop further.
Comprehensive Report for Editing for the Media (ETV-105-100) - Mailhiot, Brooke - 2018 Fall
Course Objectives
Strongly
Question Strongly Agree (5)  Agree (4) Neither Agree nor Disagree (3) Disagree (2) Disagree Mean  StDev
m
1A syll.abl.!s. with important class information, was available at 3/75.00% 1/25.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 475 0.50
the beginning of the semester. (4 Responses)
Strongly Not
Question Strongly Agree (5)  Agree (4) Neither Agree nor Disagree (3) Disagree (2)  Disagree 3 Mean StDev
P Applicable
2. The instructor regularly uses the book(s) required for this 0/0.00% 1/25.00% 1/25.00% 0/000% 0/000% 2/5000% 350 071
course. (4 Responses)
Strongly
Question Strongly Agree (5)  Agree (4)  Neither Agree nor Disagree (3)  Disagree (2) ~ Disagree Mean  StDev
(1
3. The instructor provides clear direction on what | should be 2 /50.00% 2/ 50.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 450 058

learning throughout this course. (4 Responses)

Instructor Commitment to Student Learning

https://rcbc.mce.ce/results/frequencyreportall.aspx?cid=24019 410
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Question

4. The instructor responds to students’ questions in a helpful
way. (4 Responses)

5. The instructor teaches in a way that makes it possible for me
to learn, (4 Responses)

6. My instructor shows concern for my progress. (4 Responses)
Question

7. The instructor's speech is clear and understandable. (4
Responses)

8. The instructor presents information clearly using
whiteboard, powerpoint, etc. (4 Responses)

9. My instructor meets and dismisses class at the scheduled
times. (4 Responses)

Instructor/Student Interaction
Question

10. The instructor treats me with respect. (4 Responses)

11. If needed, the instructor is available for assistance
{example: office hours, email, etc.). (4 Responses)

12. The instructor responds to my concerns in a timely manner.
(4 Responses)

13. The instructor encourages students to share ideas or ask
questions. (4 Responses)

14, | would recommend this instructor to other students. (4
Responses)

Instructor Preparation and Organization
Question

15. The course material is well organized. (3 Responses)

16, Results of tests and assignments are shared as
communicated by instructor. (4 Responses)

17. The instructor is well prepared for class. (4 Responses)

18. The instructor is knowledgeable in the course material. (4
Responses)

19. The grading policy is clearly stated for this class. (4
Responses)

Course Assignments
Question

20. Course assignments/readings help me understand course
material. (4 Responses)

21. Course assignments/readings relate to what is taught in
class. (4 Responses)

22, Class activities (lectures, discussions, computer work, etc.)
help me to learn. (4 Responses)

Testing
Question

23. The tests and exams cover course material and content. (4
Responses)

24, The grading of my work is fair and consistent. {4
Responses)

Comments

25. Describe what you really enjoy about the class.
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o | love taking this class. Having the creative freedom to create what we want is such a fun experience and different from every other class | have taken this far. My favarite class this

school has to offer to date,

o The way that this class is handled is pretty much perfect to me. It provides a clear basis to show growth and progress, while providing more and enough opportunities to work

within fair measures. | always feel like | have enough time to handle everything that is asked of me.

26. How could the instructor make this class better?

https:/frcbc.mce.cciresults/frequencyreportall.aspx?cid=24019
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« I'm not particularly fond of having to spend some of my own money in order to accomplish some of these assignments. Since | don't have any media service subscriptions to work
off of, | usually have to rent or buy movies online to complete these assignments. It's not much in the big picture, and it's fine in this case if only because there is no overly
expensive textbook to go along with the class, but | do feel somewhat cheated that I'm still having to pay more to complete assignments.

Additional Questions
Question yes

27. Have you utilized tutoring services for this course? (3 Responses)

* yes: 0/0.00%

* no - tutoring not needed: 3/100.00%

« no - tutoring not available: 0/0.00%

* not aware of tutoring services: 0/0.00%

. a
Question

28. Who assisted you with selecting this class? (3 Responses)

« a professor/instructor.: 0/0.00%

+ an academic advisor.: 1/33.33%

« someone other than a professor/instructor or an academic advisor.: 0/0.00%
s no one assisted me: 2/66.67%

Question Not Applicable

29. The individual who assisted me with selecting this class

o,
provided good advice. (3 Responses) e

Question Strongly Agree (5)
30. The instructor informs me about college services available 1/3333%
(example: tutoring, academic advising, etc.) (3 Responses) HEE
Question Very satisfied

i i . >
31. How would you rate this online survey experience? (3 2/ 66:67%

Responses)

32. Please provide any other final comments you have.

professor/instructor.

no -

tutoring not

needed

an
academic
advisor.

Strongly
Agree (5)

1/3333%

Agree (4)

1/3333%

Somewhat
satisfied

0/0.00%

no - tutoring not available

someone other than a
professor/instructor or an
academic advisor.

Agree (4)

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

1/3333%

Neither satisfied nor dissatisfied

1/3333%

not aware of
tutoring
services

no one
assisted me

Neither Agree
nor Disagree

3

1/33.33%

Disagree (2)

0/0.00%

Somewhat
dissatisfied

0/0.00%

Mean

Mean

Disagree

@)

0/0.00%
Strongly
Disagree

()]

0/0.00%

Very
dissatisfied

0/0.00%

StDev

StDev

Strongly
Disagree

m

0/0.00%

Mean

4.00
Mean

433

Mean StDev

400 141

StDev

1.00

StDev

1.15

= It's been quite enjoyable to go through these courses, and | would like nothing mare than for this program to grow and expand in the future. In that regard, the least | can dois

hope for the best.

Comprehensive Report for Entertainment Tech Field Exp. (ETC-222-100) - Mailhiot, Brooke - 2018 Fall

Course Objectives
Question Strongly Agree (5)
1. A syllabus, with important class information, was available at 0/0.00%
the beginning of the semester. (0 Responses) e
Question Strongly Agree (5)
2, The instructor regularly uses the book(s) required for this 0/000%
course. (0 Responses)
Question Strongly Agree (5)
3. The instructor provides clear direction on what | should be 0/0.00%
learning threughout this course. (0 Responses) :
Instructor Commitment to Student Learning
Question Strongly Agree (5)
4. The instructor responds to students' questions in a helpful 0/0.00%
way. (0 Responses)
5. The instructor teaches in a way that makes it possible for me

0/0.00%
to learn. (0 Responses)
6. My instructor shows concern for my progress. (0 Responses) 0/0.00%
Question Strongly Agree (5)

https://rcbc.mee.cc/results/frequencyreportall.aspx?cid=24019

Agree (4)

0/0.00%

Agree (4)

0/0.00%

Agree (4)

0/0.00%

Agree (4)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Agree (4)

Neither Agree nor Disagree (3)

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

0/0.00%

0/0.00%

0/ 0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

Disagree (2)

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Disagree (2)

Strongly
Disagree
(1

0/0.00%

Strongly
Disagree

M
0/ 0.00%

Strongly
Disagree
Q)

0/0.00%

Strongly
Disagree
Q)]

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Strongly
Disagree
(1

Mean

0.00

Not

Applicable

StDev

0.00

Mean StDev

0/0.00% 000 0.00

Mean

0.00

Mean

0.00

0.00

0.00

Not
Applicable

StDev

0.00

StDev

Mean StDev
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7. The instructor's speech is clear and understandable. (0
Responses)

8. The instructor presents information clearly using whiteboard,
powerpoint, etc. (0 Responses)

9. My instructor meets and dismisses class at the scheduled
times. (0 Responses)

Instructor/Student Interaction
Question

10. The instructor treats me with respect. (0 Responses)

11. If needed, the instructor is available for assistance
(example: office hours, email, etc.). (0 Responses)

12. The instructor responds to my concerns in a timely manner.
(0 Responses)

13. The instructor encourages students to share ideas or ask
questions. (0 Responses)

14, | would recommend this instructor to other students. (0
Responses)

Instructor Preparation and Organization
Question

15. The course material is well organized. (0 Responses)

16. Results of tests and assignments are shared as
communicated by instructor. (0 Responses)

17. The instructor is well prepared for class. (0 Responses)

18. The instructor is knowledgeable in the course material. (0
Responses)

19. The grading policy is clearly stated for this class. (0
Responses)

Course Assignments
Question

20. Course assignments/readings help me understand course
material. (0 Responses)

21. Course assignments/readings relate to what is taught in
class. (0 Responses)

22. Class activities (lectures, discussions, computer work, etc.)
help me to learn. (0 Responses)

Testing
Question

23. The tests and exams cover course material and content. (0
Responses)

24. The grading of my work is fair and consistent. (0
Responses)

Comments
25, Describe what you really enjoy about the class.
26. How could the instructor make this class better?

Additional Questions

Question

MCE 2.0 - Comprehensive Course Results

27. Have you utilized tutoring services for this course? (0 Responses)

+ yes: 0/NaN%

* no - tutoring not needed: 0/NaN%

« no - tutoring not available: 0/NaN%

* not aware of tutoring services: 0/NaN%

Question

28. Who assisted you with selecting this class? (0 Responses)

» a professor/instructor.: 0/NaN%
+ an academic advisor.: 0/NaN%

0/0.00% 0/0.00% 0/0.00%
0/0.00% 0/0.00% 0/0.00%
0/0.00% 0/0.00% 0/0.00%
Strongly Agree (5)  Agree (4)  Neither Agree nor Disagree (3)
0/0.00% 0/0.00% 0/0.00%
0/0.00% 0/0.00% 0/0.00%
0/0.00% 0/0.00% 0/0.00%
0/000% 0/ 0.00% 0/0.00%
0/0.00% 0/0.00% 0/0.00%
Strongly Agree (5)  Agree (4)  Neither Agree nar Disagree (3)
0/0.00% 0/0.00% 0/0.00%
0/0.00% 0/0.00% 0/0.00%
0/0.00% 0/0.00% 0/0.00%
0/0.00% 0/0.00% 0/0.00%
0/0.00% 0/0.00% 0/0.00%
Strangly Agree (5)  Agree (4) Neither Agree nor Disagree (3)
0/0.00% 0/0.00% 0/0.00%
0/0.00% 0/0.00% 0/0.00%
0/0.00% 0/0.00% 0/0.00%
Strongly Agree (5) ~ Agree (4)  Neither Agree nor Disagree (3)
0/0.00% 0/0.00% 0/0.00%
0/0.00% 0/0.00% 0/0.00%
no -
yes tutoring not no - tutoring not available
needed
p someone other than a
2 aacademi rofessor/instructor or an
professor/instructor.  advisor. P

academic advisor.

« someone other than a professor/instructor or an academic advisor.: 0/NaN%

https://rcbe.mce.ccfresults/frequencyreportall.aspx?cid=24019

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%
0/0.00%
0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%
0/0.00%

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

0/0.00%

not aware of

tutoring
services

no ane
assisted me

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Strongly
Disagree
(1

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Strongly
Disagree
(n
0/0.00%

0/0.00%
0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Strongly
Disagree
]

0/0.00%

0/0.00%

0/000%

Strongly
Disagree

m

0/0.00%

0/0.00%

Mean

Mean

0/0.00%

0.00 0.00

0/0.00% 0.00 0.00

0/0.00% 0.00 0.00
Mean  StDev
0.00 0.00
0.00 0.00
0.00 0.00
0.00 0.00
0.00 0.00
Mean  StDev
0.00 0.00
0.00 0.00
0.00 0.00
0.00 0.00
0.00 0.00
Mean  StDev
0.00 0.00
0.00 0.00
0.00 0.00
Mean  StDev
0.00 0.00
0.00 0.00

StDev
StDev
7110
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* no one assisted me: 0/NaN%

Stronal Neither Agree Disairaa Strongly
Question Not Applicable gy Agree (4) nor Disagree 9 Disagree Mean StDev
Agree (5) (2
(3) Q)
29. The individual who assisted me with selecting this class - .
provided good advice. (0 Responses) 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/000% 0/0.00% 000 0.00
Strongly
Question Strongly Agree {5)  Agree (4) Neither Agree nor Disagree (3) Disagree (2)  Disagree Mean  StDev
(0
30. The instructor informs me about college services available
(example: tutoring, academic advising, etc.) (0 Responses) 0./0.00% 9/000% 9/ 000% 0/000% Al o0 %R
. iE Somewhat : ;o g Somewhat Very
Question Very satisfied satisfied Neither satisfied nor dissatisfied dissatisfied  dissatisfied Mean  StDev
i i i ?
31. How would you rate this online survey experience? (0 0/000% 0/0.00% 0/0.00% 0/000% 0/000% 0.00 0.00
Respanses)
32. Please provide any other final comments you have.
Total Comprehensive Report - 2018 Fall - Instructor/Course Evaluation
Course Objectives
Strongly
Question Strongly Agree (5)  Agree (4) Neither Agree nor Disagree (3) Disagree (2) Disagree Mean  StDev
Q)]
1. A syllabus, with important class information, was available at .
the beginning of the semester. (11 Respanses) 8/7273% 3/27127% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 473 0.47
Strongly Not
Question Strongly Agree (5)  Agree (4) Neither Agree nor Disagree (3) Disagree (2) Disagree ; Mean StDev
o Applicable
2. The instructor regularly uses the book(s) required for this 2/18.18% 3/27.27% 3/27.27% 0/0.00% 0/000% 3/27.27% 388 083
course. (8 Responses)
Strongly
Question Strongly Agree (5)  Agree (4) Neither Agree nor Disagree (3) Disagree (2)  Disagree Mean  StDev
(M
3. The instructor provides clear direction on what | should be o o o
learning throughout this course. (11 Responses) 183545 4/36.36% 0./ 0.00% 8./0.00% G000 464 %50
Instructor Commitment to Student Learning
Strongly
Question Strongly Agree (5)  Agree (4) Neither Agree nor Disagree (3) Disagree (2) Disagree Mean  StDev
1
4, The instructor responds to students' questions in a helpful 7/63.64% 4/36.36% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 464 0.50
way. (11 Responses)
5. The instructor teaches in a way that makes it possible for me 7/ 63.64% 4/36.36% 0/000% 0/0.00% 0/ 0.00% 464 0.50
to learn. (11 Responses)
6. My instructor shows concern for my progress. (11 7/ 63.64% 2 /18.18% 2/18.18% 0/0.00% 0/0.00% 445 0.82
Responses)
Strongly Not
Question Strongly Agree (5)  Agree (4)  Neither Agree nor Disagree (3)  Disagree (2)  Disagree : Mean StDev
m Applicable
7. The instructor's speech is clear and understandable. (11 8/7273% 3/2727% 0/000% 0/000% 0/000% 0/000% 473 047
Responses)
8. The instructor presents information clearly using i 5
whitehioard, powerpoint,ete. (11 Responses) 7/ 63.64% 4/36.36% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/000% 4.64 050
S%. My instructor meets and dismisses class at the scheduled 7 /63.64% 4/36.36% 0/0.00% 0/000% 0/000% 0/000% 464 050
times. (11 Responses)
Instructor/Student Interaction
Strongly
Question Strongly Agree (5)  Agree (4)  Neither Agree nor Disagree (3) Disagree (2)  Disagree Mean  StDev
m
10. The instructor treats me with respect. (11 Responses) 7 /63.64% 4 /36.36% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 4.64 0.50
11 If needed: the |nstructor. is available for assistance 9/81.82% 2/ 18.18% 0/0.00% 0/0.00% 0/000% 182 0.40
(example: office hours, email, etc.). (11 Responses)
12. The instructor responds to my concerns in a timely manner. 7/63.64% 3/ 27.27% 1/9.09% 0/0.00% 0/0.00% 455 0.69
(11 Responses)
13. Thg instructor encourages students to share ideas or ask 8/72.73% 2/18.18% 1/9.09% 0/0.00% 0/0.00% 464 067
questions. (11 Responses)
14, | would recommend this instructor to other students. (11 8/72.73% 3/27.27% 0/0.00% 0/000% 0/0.00% 473 047
Responses)
Instructor Preparation and Organization
Strongly
Question Strongly Agree (5)  Agree (4) Neither Agree nor Disagree (3) Disagree (2) Disagree Mean  StDev
M
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15. The course material is well organized. (10 Responses)

16. Results of tests and assignments are shared as
communicated by instructor. (11 Responses)

17. The instructor is well prepared for class. (11 Responses)

18. The instructor is knowledgeable in the course material. (11
Responses)

19. The grading policy is clearly stated for this class. (11
Responses)

Course Assignments
Question

20. Course assignments/readings help me understand course
material. (11 Responses)

21. Course assignments/readings relate to what is taught in
class. (11 Responses)

22, Class activities (lectures, discussions, computer work, etc.)
help me to learn. (11 Responses)

Testing
Question

23. The tests and exams cover course material and content. (10
Responses)

24. The grading of my work is fair and consistent. (11
Responses)

Comments

25. Describe what you really enjoy about the class.

« Something that | really enjoy is by going to virtual studio we get learn and see the production work that done in outside world

MCE 2.0 - Comprehensive Course Results

5/50.00%
7/ 63.64%
7/ 63.64%

8/7273%

8/7273%

Strongly Agree (5)

7/63.64%

5/4545%

9/81.82%

Strongly Agree (5)

6/ 60.00%

7/63.64%

5/ 50.00%
4/36.36%
4/3636%

3/2727%

3/2727%

Agree (4)

3/2727%

5/ 45.45%

2/18.18%

Agree (4)

3/30.00%

4/36.36%

0/0.00%
0/0.00%
0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

1/9.09%

1/9.09%

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

1/10.00%

0/0.00%

0/0.00% 0/0.00%

0/0.00% 0/0.00%

0/0.00% 0/0.00%

0/0.00% 0/0.00%

0/0.00% 0/0.00%

Strongly

Disagree (2) Disagree
M

0/0.00% 0/0.00%

0/0.00% 0/0.00%

0/0.00% 0/0.00%

Strongly

Disagree (2)  Disagree
M

0/0.00% 0/0.00%

0/0.00% 0/0.00%

4.64

4.64

473

Mean

4.55

4.36

4.82

Mean

0.50

047

0.47

StDev

0.69

StDev

0.71

0.50

« |love the technology we have access to. I've heen able to work in a real studio and use professional level video equipment in a hands on manner. I've learned skills in this class that

1 will be able to apply to real life.

« | like how Brooke always asks aur opinion on a project, it help with my own creative flow when she stops to ask for our input, especially in a class that involves so much personal

thought

o | love taking this class. Having the creative freedom to create what we want is such a fun experience and different from every other class | have taken this far. My favorite class this

school has to offer to date,

+ The way that this class is handled is pretty much perfect to me. It provides a clear basis to show growth and progress, while providing more and enough opportunities to wark

within fair measures. | always feel like | have enough time to handle everything that is asked of me,

26. How could the instructor make this class better?

o N/A

« The equipment we have is great, but | feel like we are still lacking in some areas. We have a very limited number of camera's and sound equipment, which limits the amount of work

we can do during class time.

« | would have preferred having more of a say in the final documentary topic
e I'm not particularly fond of having to spend some of my own maney in order to accomplish some of these assignments. Since | don't have any media service subscriptions to work
off of, | usually have to rent or buy movies online to complete these assignments. It's not much in the big picture, and it's fine in this case if only because there is no overly
expensive textbook ta go along with the class, but | do feel somewhat cheated that I'm still having to pay more to complete assignments.

Additional Questions

Question

yes

27. Have you utilized tutoring services for this course? {0 Responses)

* yes: 0/0.00%

* no - tutoring not needed: 7/70.00%

s no - tutoring not available: 2/20.00%

* not aware of tutoring services: 1/10.00%

Question

28. Who assisted you with selecting this class? (0 Responses)

* a professor/instructor.: 1/10.00%
* an academic advisor.: 2/20.00%

 someane other than a professor/instructor or an academic advisor.: 1/10.00%

= no one assisted me: 6/60.00%

Question

29. The individual who assisted me with selecting this class
provided good advice. (5 Responses)

a

professor/instructor.

Not Applicable

4/ 44.44%

https://rcbc.mce.ce/results/frequencyreportall.aspx?cid=24019

no -

tutoring not

needed

an
academic
advisor.

Strongly
Agree (5)

2/2222%

no - tutoring not available

someone other than a
professor/instructor or an
academic advisor.

Agree (4)

0/0.00%

not aware of

tutoring Mean
services
no one
assisted me Baesn
Nelthe‘r Agree Disagrae
nor Disagree @
3
3/33.33% 0/0.00%

StDev

StDev

Strongly

Disagree Mean StDev

M

0/0.00% 3.80

1.10

910
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Question Strongly Agree (5)  Agree (4) Neither Agree nor Disagree (3) Disagree (2)
30. The |nstructf3r informs me abt?ult college services available 4/ 44.44% 2/ 22.20% 3/3333% 0/0.00%
(example: tutoring, academic advising, etc.) (9 Responses)

. Sy Somewhat ; ; oo b I Somewhat
Question Very satisfied satisfied Neither satisfied nor dissatisfied dissatisfied

3 i : 5

31. How would you rate this online survey experience? (10 7/70.00% 2/ 20.00% 1/10.00% 0/0.00%
Responses)

32. Please provide any other final comments you have.

« Brooke has built a strong program here. | am excited to see it grow and develop further.

« It's been quite enjoyable to go through these courses, and | would like nothing more than for this program to grow and expand in the future. In that regard, the least | can do is

hope for the best.

Misuse of this system is a violation of your school's golicies and subject to :Ipprapriate disciplinary action.
© |OTA 360, LLC. 1999-2020 All Rights Reserved.
By usina this system, you aaree to be bound by the [OTA360 MSA and terms of use.

360
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Strongly Mean
Disagree

m
0/0.00% 411

Very

dissatisfied Msen

0/0.00% 4,60

StDev

0.3

StDev

0.70

10110



10/7/2020

A 1360

EVALUATIONS

MCE 2.0 - Comprehensive Course Results
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Burlington County

Rowan College

@

BURLINGTON COUNTY

Name: Alaina Walton

Evaluation Session: 2018 Spring

Comprehensive Report for TV Production (Field) (ETV-102-100) - Mailhiot, Brooke - 2018 Spring

Course Objectives
Question

1. A syllabus, with important class information, was available
at the beginning of the semester, (1 Responses)

Question

2. The instructor regularly uses the book(s) required for this
course. (1 Responses)

Question

3. The instructor provides clear direction on what | should be
learning throughout this course, (1 Responses)

Instructor Commitment to Student Learning
Question

4, The instructor responds to students' questions in a helpful
way. (1 Responses)

5. The instructor teaches in a way that makes it possible for
me to learn. (1 Responses)

6. My instructor shows concern for my progress. (1
Responses)

Question

7. The instructor's speech is clear and understandable. (1
Responses)

8. The instructor presents information clearly using
whiteboard, powerpoint, etc. (1 Responses)

9. My instructor meets and dismisses class at the scheduled
times. (1 Responses)

Instructor/Student Interaction
Question

10. The instructor treats me with respect. (1 Responses)

11. If needed, the instructor is available for assistance
(example: office hours, email, etc). (1 Responses)

12. The instructor responds to my concerns in a timely
manner. (1 Responses)

13. The instructor encourages students to share ideas or ask
questions. (1 Responses)

14.  would recommend this instructor to other students. (1
Responses)

Instructor Preparation and Organization
Question
15. The course material is well organized. (1 Responses)

16. Results of tests and assignments are shared as
communicated by instructor. (1 Responses)

Strongly Agree (5)

1/100.00%

Strongly Agree (5)

0/0.00%

Strongly Agree (5)

1/100.00%

Strongly Agree (5)

1/100.00%

1/100.00%

0/0.00%

Strongly Agree (5)

0/0.00%

1/ 100.00%

1/100.00%

Strongly Agree (5)

0/0.00%

1/100.00%

1/100.00%

1/100.00%

0/0.00%

Strongly Agree (5)

0/000%

1/100.00%

https:/frchc.mce.cc/results/frequencyreportall.aspx?cid=19725

Agree (4)

0/0.00%

Agree (4)

0/0.00%

Agree (4)

0/0.00%

Agree (4)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Agree (4)

1/100.00%

0/0.00%

0/0.00%

Agree (4)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

1/100.00%

Agree (4)

1/100.00%

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

0/0.00%
0/0.00%

1/100.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

0/0.00%
0/0.00%

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

1/100.00%

0/0.00%
0/0.00%
0/ 0.00%

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

0 /0.00%

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%
0/0.00%

0/0.00%
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0/0.00%

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

0/0.00%

Strongly
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(1
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Strongly
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Strongly
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Strongly
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Strongly
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Strongly
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Mean
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Mean
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Mean
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0.00 0.00
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17. The instructor is well prepared for class. (1 Responses)

18. The instructor is knowledgeable in the course material. (1
Responses)

19. The grading policy is clearly stated for this class. (1
Responses)

Course Assignments
Question

20. Course assignments/readings help me understand course
material. (1 Responses)

21. Course assignments/readings relate to what is taught in
class. (1 Responses)

22. Class activities (lectures, discussions, computer wark, etc.)
help me to learn. (1 Responses)

Testing
Question

23. The tests and exams cover course material and content. (1
Responses)

24. The grading of my work is fair and consistent. (1
Responses)

Comments

25. Describe what you really enjoy about the class.

» | really enjoyed meeting different film makers who have a creative niche like myself. The final project is something | really enjoyed. Instead of everyone doing their own

MCE 2.0 - Comprehensive Course Results

1/100.00% 0/0.00% 0/0.00%
1/100.00% 0/0.00% 0/0.00%
1/100.00% 0/0.00% 0/0.00%

Strongly Agree (5)  Agree (4) Neither Agree nor Disagree (3)

1/100.00% 0/0.00% 0/0.00%
1/100.00% 0/0.00% 0/0.00%
0/0.00% 1/100.00% 0/0.00%

Strongly Agree (5)  Agree (4)  Neither Agree nor Disagree (3)

1/100.00% 0/0.00% 0/0.00%

0/0.00% 0/0.00% 0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

1/100.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Strongly
Disagree
(1

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Strongly
Disagree
m

0/0.00%

0/0.00%

5.00

5.00

5.00

Mean

5.00

5.00

4.00

Mean

5.00

0.00

0.00

0.00

StDev

0.00

0.00

StDev

documentary film and pretty much staying in their own comfort zone, we split up into two groups and did something that was educational and for me different. | had a lot of fun in

this class.

26. How could the instructor make this class better?
Additional Questions

Question

27. Have you utilized tutoring services for this course? (1 Responses)

« yes: 0/0.00%
* no - tutoring not needed: 0/0.00%

* no - tutoring not available: 0/0.00%

* not aware of tutoring services: 1/100.00%

Question

28. Who assisted you with selecting this class? (1 Responses)

« a professor/instructor.: 0/0.00%
¢ an academic advisor.: 0/0.00%

professor/instructor.  advisor.

no -
yes tutoring not no - tutoring not available
needed
: someone other than a
a an academic

professor/instructor or an
academic advisor.

= someone other than a professor/instructor ar an academic advisor.: 0/0.00%

* no one assisted me: 1/100.00%

Question

29. The individual who assisted me with selecting this class
provided good advice. (1 Responses)

Question

30. The instructor informs me about college services available
{example: tutoring, academic advising, etc)) (1 Responses)

Question

31. How would you rate this online survey experience? (1
Responses)

32. Please provide any other final comments you have.

; Strongly
Not Applicable Agree (5) Agree (4)
1/100.00% 0/0.00% 0/0.00%
Strongly Agree (5) Agree (4) Neither Agree nor Disagree (3)
1/100.00% 0/0.00% 0/0.00%
Very satisfied Som.ev.vhat Neither satisfied nor dissatisfied
satisfied
0/0.00% 1/100.00% 0/0.00%

not aware of
tutoring
services

no one
assisted me

Neither Agree
nor Disagree
3

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

Somewhat
dissatisfied

0/0.00%

Mean

Mean

Disagree

@

0/0.00%

Strongly
Disagree
(1)

0/0.00%

Very
dissatisfied

0/0.00%

StDev

StDev

Strongly
Disagree
Q)]

0/0.00%

Mean

5.00

Mean

4.00

Comprehensive Report for TV Production (Studio) (ETV-101-100) - Mailhiot, Brocke - 2018 Spring

Course Objectives

Question

Strongly Agree (5) Agree (4) Neither Agree nor Disagree (3)
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1. A syllabus, with important class information, was available at
the beginning of the semester. (3 Responses)

Question

2. The instructor regularly uses the book(s) required for this
course. (3 Responses)

Question

3. The instructor provides clear direction on what | should be
learning throughout this course. (3 Responses)

Instructor Commitment to Student Learning
Question

4. The instructor responds to students' questions in a helpful
way. (3 Responses)

5. The instructor teaches in a way that makes it possible for me
to learn. (3 Responses)

6. My instructor shows concern for my progress. (3 Responses)
Question

7. The instructor's speech is clear and understandable. (3
Responses)

8. The instructor presents information clearly using
whiteboard, powerpoint, etc. (3 Responses)

9. My instructor meets and dismisses class at the scheduled
times. (2 Responses)

Instructor/Student Interaction
Question

10. The instructor treats me with respect, (3 Responses)

11. If needed, the instructor is available for assistance
(example: office hours, email, etc.). (3 Responses)

12. The instructor responds to my concerns in a timely manner.
(3 Responses)

13. The instructor encourages students to share ideas or ask
questions. (3 Responses)

14. | would recommend this instructor to other students. (3
Responses)

Instructor Preparation and Organization
Question

15. The course material is well organized. (3 Responses)

16. Results of tests and assignments are shared as
communicated by instructor. (3 Responses)

17. The instructor is well prepared for class. (3 Responses)

18. The instructor is knowledgeable in the course material. (3
Responses)

19. The grading policy is clearly stated for this class. (3
Responses)

Course Assignments
Question

20. Course assignments/readings help me understand course
material. (3 Responses)

21. Course assignments/readings relate to what is taught in
class. (3 Responses)

22. Class activities (lectures, discussions, computer work, etc.)
help me to learn. (3 Responses)

Testing

Question
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2/ 66.67%
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1/3333%
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23. The tests and exams cover course material and content, (3
Responses)

24. The grading of my work is fair and consistent. (3
Responses)

Comments

25. Describe what you really enjoy about the class.

MCE 2.0 - Comprehensive Course Results

1/33.33%

2 / 66.67%

1/33.33% 0/0.00%

0/0.00% 0/0.00%

1/3333%  0/0.00%

0/0.00% 1/3333%

3.67

3.67

153

231

« This is my favorite class so far because it is so hands on! We actually go to a recording studio and film mock news casts and learn about all the equipment used behind the scenes,
it's just a really fun class and Professor Mailhiot is an amazing instructor.
« Prof Mailhoit is an amazing teacher! | enjoy and get excited for going to class everyday. She is clearly so knowledgable and passionate in her field and it is exciting. | would go as far
as to say that she is probably over qualified to teach us, Very welcoming, warm and funny she was a pleasure to have this semester.

« itis very interactive, and hands on.

26. How could the instructor make this class better?

 The only thing is sometimes she doesn't tell us about homework assignments that are due so they pass right over us.
 The only negative | would have (and it is very minor) is that | wish we were warned more about online assignments.

« Remind us to check blackboard for homewaork, and have an organized syllabus that helps our class study for tests/quizzes/etc.

Additional Questions

Question

yes

27. Have you utilized tutoring services for this course? (3 Responses)

+ yes: 0/0.00%

* no - tutoring not needed: 3/100.00%

* no - tutoring not available: 0/0.00%

« not aware of tutaring services: 0/0.00%

Question

28. Who assisted you with selecting this class? (3 Responses)

+ a professor/instructor.: 0/0.00%
« an academic advisor.: 2/66.67%

« someone other than a professor/instructor or an academic advisor.: 1/33.33%

* no one assisted me: 0/0.00%

Question

29. The individual who assisted me with selecting this class
provided good advice. (3 Responses)

Question

30, The instructor informs me about college services available
(example: tutoring, academic advising, etc.) (3 Responses)

Question

31. How would you rate this online survey experience? (3
Responses)

32. Please provide any other final comments you have.

= You are an amazing teacher and | will miss having you!

a

professor/instructor.

Not Applicable

0/0.00%

Strongly Agree (5)

2/66.67%
Very satisfied

3/100.00%

no -
tutoring not no - tutoring not available
needed
. someone other than a
an academic ;
p professor/instructor or an
advisor, N .
academic advisar.
Strongly
Agree (5) Agree (4)
2 /66.671% 1/33.33%
Agree (4) Neither Agree nor Disagree (3)
0/0.00% 1/33.33%
Som.euiuhat Neither satisfied nor dissatisfied
satisfied
0/0.00% 0/0.00%

not aware of

tutoring Mean
services
no ane
assisted me IMean
Nelthe.r Agree Disagree
nor Disagree 2
®3)
0/0.00% 0/0.00%
Strongly
Disagree (2)  Disagree
(O]
0/0.00% 0/0.00%
Somewhat Very
dissatisfied  dissatisfied
0/0.00% 0/0.00%

Comprehensive Report for Editing for the Media (ETV-105-100) - Mailhiot, Broole - 2018 Spring

Course Objectives

Question

1. A syllabus, with important class information, was available at

the beginning of the semester. (3 Responses)
Question

2. The instructor regularly uses the book(s) required for this
course. (3 Responses)

Question

3. The instructor provides clear direction on what | should be
learning throughout this course. (3 Responses)

Strongly Agree (5)
3/100.00%
Strongly Agree (5)
1/33.33%

Strongly Agree (5)

1/3333%

https://rcbc.mce.ce/results/frequencyreportall.aspx?cid=19725
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0 /0.00% 1/33.33%
Agree (4) Neither Agree nor Disagree (3)
2 /66.67% 0/0.00%
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m
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Instructor Commitment to Student Learning
Question

4, The instructor responds to students' questions in a helpful
way. (3 Responses)

5. The instructor teaches in a way that makes it possible for me
to learn. (3 Responses)

6. My instructor shows concern for my progress. (3 Responses)
Question

7. The instructor's speech is clear and understandable. (3
Responses)

8. The instructor presents information clearly using
whiteboard, powerpoint, etc. (3 Responses)

9. My instructor meets and dismisses class at the scheduled
times. (3 Responses)

Instructor/Student Interaction
Question

10. The instructor treats me with respect. (3 Responses)

11. If needed, the instructor is available for assistance
(example: office hours, email, etc.). (3 Responses)

12. The instructor responds to my concerns in a timely manner.
(3 Responses)

13. The instructor encourages students to share ideas or ask
questions. (3 Responses)

14. | would recommend this instructor to other students. (3
Responses)

Instructor Preparation and Organization
Question

15. The course material is well organized. (3 Responses)

16. Results of tests and assignments are shared as
communicated by instructor. (3 Responses)

17. The instructor is well prepared for class. (3 Responses)

18. The instructor is knowledgeable in the course material. (3
Responses)

19. The grading policy is clearly stated for this class. (3
Responses)

Course Assignments
Question

20. Course assignments/readings help me understand course
material, (3 Responses)

21. Course assignments/readings relate to what is taught in
class. (3 Responses)

22. Class activities (lectures, discussions, computer work, etc.)
help me to learn. (3 Responses)

Testing
Question

23. The tests and exams cover course material and content. (3
Responses)

24. The grading of my work is fair and consistent. (3
Responses)

Comments

25, Describe what you really enjoy about the class.
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o Editing is a field that I've found great interest in as of late and so, this class was really cool to experience and now | know even more about the editing world. It also gave me the

chance to partake in some really fun projects.

« | really enjoyed the hands on experience. Going out in the field, getting my assets and showing others the vision | had for the assignments that were given. Before this class | knew
nothing about editing techniques. The Professor provides examples that help me understand editing a little bit better.

https://rcbc.mee.cclresults/frequencyreportall.aspx?cid=19725
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26. How could the instructor make this class better?
« Perhaps sharing the link for the Ripple training online at the get-go with the syllabus could be really helpful. | myself and a couple other students continue to have difficulty
completely adjusting to the Final Cut, and so that option being there from the beginning would be helpful.

» Clear instructions for papers that are assigned.

Additional Questions

no - not aware of
Question yes tutoring not no - tutoring not available tutoring Mean StDev
needed services

27. Have you utilized tutoring services for this course? (3 Responses)

* yes: 1/33.33%

+ no - tutoring not needed: 2/66.67%

* no - tutoring not available: 0/0.00%

= not aware of tutoring services: 0/0.00%

a an aeadlariie someone other than a no one
Question professor/instructor.  advisor. professor/m.struct.or or an . T - Mean StDev
academic advisor.

28, Who assisted you with selecting this class? {3 Responses)

* a professor/instructor.: 0/0.00%

» an academic advisor.: 2/66.67%

= someone other than a professor/instructor or an academic advisor.: 0/0.00%

« no one assisted me: 1/33.33%

Neither Agree . Strongly
Question Not Applicable rongly Agree (4) nor Disagree Dizadres Disagree Mean StDev
Agree (5) 2)
(3) (M
29. Tlhe individual \.\.rho assisted me with selecting this class 1/3333% 1/3333% 1/3333% 0/000% 0/000% 0/000% 450 071
provided good advice. (3 Responses)
Strongly
Question Strongly Agree (5)  Agree (4) Neither Agree nor Disagree (3) Disagree (2) Disagree Mean  StDev
M
30. The |n5truct9r informs n:\e abc.m-t college services available 2/ 66.67% 0/0.00% 1/3333% 0/000% 0/0.00% 433 115
(example: tutoring, academic advising, etc.) (3 Responses)
: . Somewhat A : T Somewhat Very
Question Very satisfied satisfied Neither satisfied nor dissatisfied dissatisfied  dissatisfied Mean  StDev
. . ; .

31. How would you rate this online survey experience? (3 2/ 66.67% 1/33.33% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 467 058

Responses)

32. Please provide any other final comments you have.
« I'm grateful for the opportunity to have taken this class and look forward to the doors it has opened to me in the editing field.

Comprehensive Report for Entertainment Tech Field Exp. (ETC-222-101) - Mailhiot, Brooke - 2018 Spring

Course Objectives

Strongly
Question Strongly Agree (5)  Agree (4)  Neither Agree nor Disagree (3)  Disagree (2)  Disagree Mean  StDev
(@]
T.A syllabl.Js, .Wlth important class information, was available 070.00% 0/000% 17100.00% 0/0.00% 0/0.00% 3.00 0.00
at the beginning of the semester. (1 Responses)
Strongly Nat
Question Strongly Agree (5)  Agree (4)  Neither Agree nor Disagree (3)  Disagree (2)  Disagree : Mean StDev
™ Applicable
2. The instructor regularly uses the book(s) required for this 0/000% 0/000% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 1/10000% 000 0,00
course. (1 Responses)
Strongly
Question Strongly Agree (5)  Agree (4)  Neither Agree nor Disagree {3)  Disagree (2)  Disagree Mean StDev
(1
3, Th?.- instructor prov:dies clear direction on what | should be 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 1/10000% 0/0.00% 300 0.00
learning throughout this course. (1 Responses)
Instructor Commitment to Student Learning
Strongly
Question Strongly Agree (5) Agree (4) Neither Agree nor Disagree (3) Disagree (2) Disagree Mean StDev
m
4, The instructor responds to students' questions in a helpful 17100.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/000% 500 0.00
way. (1 Respanses)
S. The instructor teaches in a way that makes it possible for 0/0.00% 1/100.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/000% 400 0.00
me to learn. (1 Respanses)
6. My instructor shows concern for my progress. (1 0/0.00% 0/0.00% 1/100.00% 0/0.00% 0/0.00% 3.00 0.00
Responses)
Question Strongly Agree (5)  Agree (4) Neither Agree nor Disagree (3) Disagree (2) Strongly Not Mean StDev

Disagree  Applicable
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7. The instructor's speech is clear and understandable. (1
Responses)

8. The instructor presents information clearly using
whiteboard, powerpoint, etc. (1 Responses)

9. My instructor meets and dismisses class at the scheduled
times. (1 Responses)

Instructor/Student Interaction
Question

10. The instructor treats me with respect, (1 Responses)

11. If needed, the instructor is available for assistance
(example: office hours, email, etc.). (1 Responses)

12. The instructor responds to my concerns in a timely
manner. (1 Responses)

13. The instructor encourages students to share ideas or ask
questions. (1 Responses)

14, | would recommend this instructor to other students. (1
Responses)

Instructor Preparation and Organization
Question

15. The course material is well organized. (1 Responses)

16. Results of tests and assignments are shared as
communicated by instructor. (1 Responses)

17. The instructor is well prepared for class. (1 Responses)

18. The instructor is knowledgeable in the course material. (1
Responses)

19. The grading policy is clearly stated for this class. (1
Responses)

Course Assignments
Question

20. Course assignments/readings help me understand course
material. (1 Responses)

21. Course assignments/readings relate to what is taught in
class. (1 Responses) :

22. Class activities (lectures, discussions, computer work, etc.)
help me to learn. (1 Responses)

Testing
Question

23. The tests and exams cover course material and content. (1
Responses)

24, The grading of my work is fair and consistent. (1
Responses)

Comments

25. Describe what you really enjoy about the class.
s n/anot an actual class.

26. How could the instructor make this class better?

MCE 2.0 - Comprehensive Course Results

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Strongly Agree (5)

0/0.00%

1/100.00%

1/100.00%

0/0.00%

0/0.00%

Strongly Agree (5)

0/0.00%
0/0.00%
1/100.00%

1/100.00%

0/0.00%

Strongly Agree (5)

0/0.00%
0/0.00%

0/0.00%

Strongly Agree (5)

0/0.00%

0/0.00%

1/100.00%

0/ 0.00%

0/0.00%

Agree (4)

1/100.00%

0/0.00%

0/0.00%

1/100.00%

1/100.00%

Agree (4)

0 /000%
1/100.00%
0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Agree (4)

0/0.00%

0/ 0.00%

1/100.00%

Agree (4)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%
0/0.00%

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

1/100.00%
0/0.00%
0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

1/100.00%
1/100.00%

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

1/100.00%

0/ 0.00%

0/0.00%
0/0.00%

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%
0/0.00%
0/0.00%

0/0.00%

1/100.00%

Disagree (2)

0/0.00%
0/0.00%

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

1/100.00%

m

0/0.00%
0/0.00%

0/0.00%

Strongly
Disagree
m

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Strongly
Disagree
(1
0/0.00%

0/0.00%
0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Strongly
Disagree

M

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Strongly
Disagree

m

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

1/100.00%

1/100.00%

Mean

5.00

5.00

4.00

4.00

Mean

4.00
5.00

5.00

2.00

Mean

4.00

Mean

3.00

4.00 0.00

0.00 0.00

0.00 0.00

StDev

0.00

0.00

StDev

0.00

StDev

0.00

StDev

0.00

0.00

« This course could be better because there should be no certain amount of hours you must get in order to get an "experience” Someone can get experience at any timing. Being a
college student while working a real full time job and some people may be parents finding an internship and finding time to go was rather difficult. 1 felt very overwhelmed this
semester with balancing work, kids, class, homework and the internship. There should be some kind of ultimatum with either doing the internship or taking an extra class or two.
I've spent months searching for one, and because | have no degree most places didn't even look my way, luckily | did find one here on campus. | just find it a bit unfair that all my
classes are completed with passing grades and my fate to graduate is based on my hours at an internship. It isn't right..

Additional Questions

Question

yes

27. Have you utilized tutoring services for this course? (1 Responses)

* yes: 0/0.00%
¢ no - tutoring not needed: 0/0.00%

https://rcbc.mce.ce/results/frequencyreportall.aspx?cid=19725

no -

tutoring not

needed

no - tutoring not available

not aware of

tutoring
services

Mean

StDev

710
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s no - tutoring not available: 1/100.00%
« not aware of tutoring services: 0/0.00%

a

uestion =
Q professor/instructor,

28. Who assisted you with selecting this class? (1 Responses)

+ a professor/instructor.: 1/100.00%

« an academic advisor.: 0/0.00%

« someone other than a professor/instructor or an academic advisor.: 0/0.00%
* no one assisted me: 0/0.00%

Question Not Applicable

29, The individual who assisted me with selecting this class

o
provided good advice. (1 Responses) 0/0.00%

Question Strongly Agree (5)

30. The instructor informs me about college services available

o
(example: tutoring, academic advising, etc.) (1 Responses) T 10000

Question Very satisfied

31. How would you rate this online survey experience? (1

0,
Responses) 0/0.00%

32, Please provide any other final comments you have.

an academic

advisor.

Strongly
Agree (5)

0/0.00%

Agree (4)

0/0.00%

Somewhat
satisfied

0/0.00%

MCE 2.0 - Comprehensive Course Results

someone other than a
professor/instructor or an
academic advisor.

Agree (4)

1/100.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

0/0.00%
Neither satisfied nor dissatisfied

1/ 100.00%

no one
assisted me

Neither Agree
nor Disagree
3

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

Somewhat
dissatisfied

0/0.00%

Total Comprehensive Report - 2018 Spring - Instructor/Course Evaluation

Course Objectives
Question Strongly Agree (5)

1. A syllabus, with important class information, was available at

0
the beginning of the semester. (8 Responses) BL1500%

Question Strongly Agree (5)

2. The instructor regularly uses the book(s) required for this

o
course. (4 Responses) 2y da00
Question Strongly Agree (5)
3. The instructor provides clear direction on what | should be 4/50.00%

learning throughout this course. (8 Responses)
Instructor Commitment to Student Learning
Question Strongly Agree (5)

4. The instructor responds to students’ questions in a helpful

way. (8 Responses) 7181.50%

5, The instructor teaches in a way that makes it possible for me 5/ 62.50%

to learn, (8 Responses)

6. My instructor shows concern for my progress. (8 Responses) 2/25.00%
Question Strongly Agree (5)
7. The instructor's speech is clear and understandable. (8 5 /62.50%
Responses)

8. The instructor presents information clearly using 4/50.00%
whiteboard, powerpoint, etc. (7 Responses) ’

9. My instructor meets and dismisses class at the scheduled 6/8571%

times. (6 Responses)

Instructor/Student Interaction

Question Strongly Agree (5)
10. The instructor treats me with respect. (8 Responses) 5/62.50%
1.0 needed: the mstructor‘ is available for assistance 7/ 87.50%
(example: office hours, email, etc.). (8 Responses)

12. The instructor responds to my concerns in a timely manner. 6/75.00%

https://rcbc.mee.cc/results/irequencyreportall.aspx?cid=19725

Agree (4)

1/12.50%

Agree (4)

0/0.00%

Agree (4)

2/25.00%

Agree (4)

1/12.50%

2 /25.00%

2 /2500%

Agree (4)

3/37.50%

2/ 25.00%

0/0.00%

Agree (4)

1/12.50%
1/12.50%

2/2500%

Neither Agree nor Disagree (3)

1/12.50%

Neither Agree nor Disagree (3)

2/25.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

1/12.50%

Neither Agree nor Disagree (3)

0/0.00%

1/12.50%

4/ 50.00%

Meither Agree nor Disagree (3)

0/0.00%
0/0.00%

0/0.00%

Neither Agree nor Disagree (3)

2 /2500%
0/0.00%

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

Disagree (2)

1/12.50%

Disagree (2)

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Disagree (2)

0/0.00%

1/12.50%

0/0.00%

Disagree (2)
0/0.00%
0/0.00%

0/0.00%

Mean

Disagree
@
0/0.00%

Strongly
Disagree
(m

0/0.00%

Very
dissatisfied

0 /0.00%

Strongly
Disagree

m
0/0.00%

Strongly
Disagree

M
0/0.00%

Strongly
Disagree

M

0/0.00%

Strongly
Disagree

m

0/0.00%

0/0.00%

0/0.00%

Strongly
Disagree

M

0/0.00%
0/0.00%

0/0.00%

Strongly
Disagree
m
0 /0.00%

0/0.00%

0/0.00%

StDev

Strongly
Disagree

m

0/0.00%

Mean

5.00

Mean

3.00

Mean

4.63

Not
Applicable

4 /50.00%

Mean

Mean

4.88

4.50
3.75

Not
Applicable

0/0.00%

1/12.50%

1/14.29%

Mean

4.38
4.88

475

Mean StDev

‘400 0.00

StDev

0.00

StDev

StDev

0.74

Mean StDev

4.00

115

StDev

StDev

Mean StDev

463 052
429 11

5.00 0.00

StDev

0.92

0.46
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(8 Responses)

13. The instructor encourages students to share ideas or ask

MCE 2.0 - Comprehensive Course Results

0, 0 Oy 0
questians. (8 Responses) 6 /75.00% 2/ 25.00% 0/0.00% 0/0.00% 0/0.00% 4.75 0.46
14. | would recommend this instructor to other students. (8 3/37.50% 4/50.00% 1712.50% 0/0.00% 0/000% 425 071
Responses)
Instructar Preparation and Organization
Strongly
Question Strongly Agree () Agree (4)  Neither Agree nor Disagree (3)  Disagree (2)  Disagree Mean  StDev
m
15. The course material is well organized. (8 Responses) 4 /50.00% 1/12.50% 2/ 25.00% 1/12.50% 0 /0.00% 4,00 1.20
16. Results of tests and assignments are shared as 4/50.00% 3/37.50% 0/0.00% 0/000% 1/1250% 413 136
communicated by instructor. (8 Responses)
17. The instructor is well prepared for class. (8 Responses) 6/ 75.00% 0/0.00% 2/ 25.00% 0/0.00% 0/0.00% 4.50 0.93
18. The instructor is knowledgeable in the course material. (8 7/87.50% 0/0.00% 1/12.50% 0/0.00% 0/0.00% 475 o7
Responses)
19. The grading policy is clearly stated for this class. (8 6/ 75.00% 0/0.00% 1/12.50% 1/1250%  0/000% 438 119
Responses)
Course Assignments
Strongly
Question Strongly Agree (5)  Agree (4)  Neither Agree nor Disagree (3)  Disagree (2)  Disagree Mean  StDev
M
20. Cqurse assignments/readings help me understand course 4/5000% 2 /25.00% 1/12.50% 0/000%  1/12.50% 400 141
material. (8 Responses)
21. Course assignments/readings relate to what is taught in 4/50.00% 2 25.00% 1/12.50% 1/1250%  0/0.00% 413 113
class. (8 Responses)
22. Class activities (lectures, discussions, computer work, etc.) 3 /37.50% 4/50.00% 1712.50% 0/0.00% 0/0.00% 425 071
help me to learn. (8 Responses)
Testing
Strongly
Question Strongly Agree (5)  Agree (4) Neither Agree nor Disagree (3) Disagree (2)  Disagree Mean  StDev
(M
2 i tent.
23. The tests and exams cover course material and content. (8 4/5000% 1/12.50% 2/25.00% 1/12.50% 0/0.00% 400 1.20
Responses)
24. The grading of my worlcis fair and consistent. (8 4/5000% 0/0.00% 0/0.00% 3/3750% 1/1250% 338 177

Responses)
Comments

25. Describe what you really enjoy about the class.

« This is my favorite class so far because it is so hands on! We actually go to a recording studio and film mock news casts and learn about all the equipment used behind the scenes,
it's just a really fun class and Professor Mailhiot is an amazing instructor.
« Prof Mailhoit is an amazing teacher! | enjoy and get excited for going to class everyday. She is clearly so knowledgable and passionate in her field and it is exciting. | would go as far
as to say that she is probably aver qualified to teach us. Very welcoming, warm and funny she was a pleasure to have this semester.

 itis very interactive, and hands on.

I really enjoyed meeting different film makers who have a creative niche like myself, The final project is something | really enjoyed. Instead of everyone doing their own
documentary film and pretty much staying in their own comfort zone, we split up into two groups and did something that was educational and for me different. I had a lot of fun in
this class.

Editing is a field that I've found great interest in as of late and so, this class was really cool to experience and now | know even more about the editing world. It also gave me the
chance to partake in some really fun projects.

| really enjoyed the hands on experience. Geing out in the field, getting my assets and showing others the vision | had for the assignments that were given. Before this class | knew
nothing about editing techniques. The Professor provides examples that help me understand editing a little bit better.

n/a not an actual class.

26. How could the instructor make this class better?

The only thing is sometimes she doesn't tell us about hamework assignments that are due so they pass right over us.

The only negative | would have (and it is very minor) is that | wish we were warned more about online assignments.

Remind us to check blackboard for homework, and have an organized syllabus that helps our class study for tests/quizzes/etc.

Perhaps sharing the link for the Ripple training online at the get-go with the syllabus could be really helpful. | myself and a couple other students continue to have difficulty
completely adjusting to the Final Cut, and so that option being there from the beginning would be helpful.

Clear instructions for papers that are assigned.

This course could be better because there should be no certain amount of hours you must get in order to get an "experience” Someone can get experience at any timing. Being a
college student while working a real full time job and some peaple may be parents finding an internship and finding time to go was rather difficult. | felt very overwhelmed this
semester with balancing work, kids, class, homework and the internship. There should be some kind of ultimatum with either doing the internship or taking an extra class or two.
I've spent months searching for one, and because | have no degree most places didn't even look my way, luckily | did find one here on campus. | just find it a bit unfair that all my
classes are completed with passing grades and my fate to graduate is based on my hours at an internship. It isn't right..

Additional Questions

no - not aware of
Question yes tutoring not no - tutoring not available tutoring Mean StDev
needed services

27. Have you utilized tutoring services for this course? (0 Responses)

o yes: 1/12.50%
« no - tutoring not needed: 5/62.50%

https:/ircbe.mce.cc/results/frequencyreportall.aspx?cid=19725
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* no - tutoring not available: 1/12.50%
« not aware of tutoring services: 1/12.50%

someone other than a

Question a an aca.demlc professor/instructor or an no one Mean StDev
professor/finstructor.  advisor. i : assisted me
academic advisor,

28. Who assisted you with selecting this class? (0 Responses)

+ a professor/instructor.: 1/12.50%

« an academic advisor.: 4/50.00%

« someone other than a professor/instructor or an academic advisor.: 1/12.50%

* no one assisted me: 2/25.00%

Neither Agree . Strongly
Question Not Applicable Strongly Agree (4) nor Disagree Crsagree Disagree Mean StDev
Agree (5) (2)
3 m
29. The individual who assisted me with selecting this class o " o 5 =
provided good advice. (6 Respanses) 2 /25.00% 3/3750% 3 /37.50% 0/0.00% 0/0.00% 0/000% 4.50 0.55
Strongly
Question Strongly Agree (5)  Agree (4) Neither Agree nor Disagree (3)  Disagree (2)  Disagree Mean  StDev
(1)
30. The instructor informs me about college services available 5 i
(example: tutoring, academic advising, etc.) {8 Responses) 6/ TS Qire.0ms 24240 0.-0.00% 0.L000% 44 0%
, _— Somewhat . g N Somewhat Very
Question Very satisfied <aticfied Neither satisfied nor dissatisfied dissatisfied  dissatisfied Mean  StDev
i i i ?

31. How would you rate this online survey experience? (8 5 /62.50% 2/25.00% 1/12.50% 0/0.00% 0/0.00% 450 076

Responses)

32. Please provide any other final comments you have,

* You are an amazing teacher and | will miss having you!
« I'm grateful for the opportunity to have taken this class and look forward to the doors it has opened to me in the editing field.
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